



В Петропавловске-Камчатском расследуют дела в отношении четверых уклонистов

Следственным комитетом при прокуратуре РФ уделяется внимание выявлению преступлений против порядка управления. Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю только за последние три дня текущего года возбуждено четыре уголовных дела по ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

В ходе следствия установлено, что четверо жителей Петропавловска-Камчатского, подлежащих призыву на действительную военную службу в рядах Вооруженных сил РФ, военно-врачебной комиссией признаны годными к службе по состоянию здоровья, получили под роспись повестки о явке в комиссариат для отправки по месту прохождения службы. Тем не менее, реализуя свой преступный умысел, направленный на уклонение от прохождения военной службы, на призывной участок военного комиссариата не явились, документов, дающих право отсрочки либо освобождения от призыва на военную службу в соответствии с законом, не предоставили, при этом стали скрываться от сотрудников комиссариата и в последующем от милиции.

В настоящее время все вышеуказанные лица признались в совершении преступления, в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Всего в 2008 году следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю возбуждено десять уголовных дел по преступлениям данной категории, из которых шесть направлены в суд, по пяти уже вынесены обвинительные приговоры.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511161>